

咸宁市中医医院完成换届选举

开启高质量发展新篇章

本报讯(记者 叶子 通讯员 鲁秉杰)11月16日,咸宁市中医医院党员大会顺利召开,成功完成了新一届党委、纪委的换届选举工作,为医院未来的发展奠定了坚实的组织基础。此次换届选举标志着医院将迈入一个新的发展阶段,全体党员和干部职工将凝心聚力,共同推动医院高质量发展迈上新台阶。

据悉,在过去的五年里,咸宁市中医医院在党的建设、学科建设、人才强院战略、现代化管理以及社会责任担当等方面取得了显著成效。医院全面加强了党的建设,管党治党能力得到了显著提升;在学科建设上深耕细作,全面塑造了医院的发展优势;通过内培外引机制,激发了医院的人才活力;探索现代化管理路径,稳步提升了医院的综合服务能力。同时,医院还勇担社会责任,不折不扣地落实了市委市政府的决策部署。

展望未来五年,咸宁市中医医院将全面贯彻“一二三四”发展战略。这一战略以一个中心、两个平台、三个转变和四大原则为核心。医院将以人民健康为中心,致力于打造老百姓看病就医的最好平台和干部职工成长成才的最好平台。在发展方向上,医院将实现由



规模扩张向质量效益的转变,管理模式将由简单粗放向科学精细化管理转变,资源配置也将由注重物质要素向注重人才技术要素转变。

同时,医院将坚持党的全面领导、中医院姓中的特色发展、守正创新的协同发展以及深化改革的联动发展四大原则,全面加强中医药内涵建设,不断提升中医药服务质量;加强人才队伍建设,为医院的发展提供坚实的人才支

撑;坚持中医药特色,厚植高质量发展底色;着力提升医院治理效能,推动现代化医院建设目标的实现。

“此次换届选举不仅是医院发展历程中的一个重要里程碑,更是医院迈向高质量发展的新起点。”该院相关负责人表示,将以此次换届为契机,进一步凝聚共识、汇聚力量,为群众提供更加优质、高效的中医药服务,为中医药事业的发展贡献更大的力量。

咸宁麻塘中医医院青科突击队

获“非遗拓展青科突击队”荣誉称号

本报讯(记者 叶子 通讯员 孟兰)11月20日,咸宁市“悦学习 跃青春”青年人才分享暨青科突击队授旗、青年拔尖人才项目路演展示活动在市青少年宫隆重举行,咸宁麻塘中医医院荣获首批“非遗拓展青科突击队”荣誉称号。

据悉,咸宁麻塘中医医院“麻塘非遗拓展青科突击队”成立于2014年11月,主要由国家非遗《镇氏风湿病马钱子疗法》传承团队队员组成,以流动的“中医健康驿站”模式开展服务,始终以群众需求为导向,哪里有需要,就将服务送到哪里。

青科突击队自成立以来,立足医疗行业,创新中医药传承。据统计,近两年来,青科突击队开展敬老爱老、中医义诊及中医适宜技术体验活动等各类志愿服务活动累计达96场次,志愿服务时长超

350个小时,服务对象超过15000人;开展健康走访超40余次,让行动不便或居住偏远但有就医需求的群众也能感受到麻塘非遗拓展突击队带来的温暖;传播非遗文化,弘扬中医国粹,开设小小中医师课堂,在小朋友们的心中种下“中医”的种子,培养他们对中医的热爱;积极组织并主动联系血站开展无偿献血活动,累计献血总量达150300ml,用实际行动展现了服务队乐于奉献、勇于担当的精神。

除了立足行业提供健康服务外,青科突击队还积极报名参加其他各项社会志愿服务和公益活动,如无偿献血、义务植树、爱心助考等各类服务活动累计近百次,服务队成员参与超千人次。



该院相关负责人表示,将以此次荣获“咸宁麻塘中医医院非遗拓展青科突击队”称号为契机,以“仁爱敬业,继承创新”的匠人精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为宗旨,坚持无偿性、公益性、自愿性服务原则,不断提高老百姓的健康防病意识。

守护质量安全“生命线”

市妇幼保健院开展医院感染暴发应急演练

本报讯(记者 叶子 通讯员 韩巧)为落实《医院感染暴发控制指南(WS/T 524-2016)》,促进多部门联动,有效控制院内感染,提高医务人员对医院感染暴发流行应急处置能力,近日,市妇幼保健院感染综合管理办联合该院多部门在该院儿科举行医院感染暴发应急演练。

此次演练由该院副院长吴珊担任总指挥,儿科团队、医务科、护理部、公共卫生科、检验科、药剂科、感染综合管理办、后勤保障部、物业保洁公司等参与演练。

在接到暴发预警后,活动总指挥命令启动应急预案,应急小组成员及科室医护人员反应迅速,积极应对。随后,

各部门到达现场积极配合——护理部强调落实消毒隔离措施,检验科现场进行环境卫生学采样,后勤保障部安排保洁、保安工作并在床头配备手消、病人物品专用及在病房悬挂隔离标识。

行动中,各应急小组成员遵循“边救治、边调查、边控制、妥善处置”的原则,各司其职,配合默契,感染综合管理办在整个演练过程中统筹协调,各科室负责人保持密切沟通与协作。

演练结束后,各部门深入剖析了演练过程中的问题与不足,并针对问题提出了切实可行的解决方案。

“此次应急演练,全面检验了我院在面对医院感染暴发时的应急处置能力、部门间的协作配合能力以及整体的



医疗管理水平。”该院相关负责人表示,医院将以此此次演练为契机,不断总结经验,完善应急机制,持续加强医院感染防控工作,守好医院质量与安全这条生命线,为患者提供更加安全、可靠的医疗服务。

嘉鱼县官桥镇 干群齐上阵 献血暖人心

本报讯(记者 叶子 通讯员 邓丹 周泽宇)11月14日,嘉鱼县官桥镇组织开展无偿义务献血公益活动,镇机关干部职工、村“两委”、辖区党员等踊跃参与,用实际行动传递爱心,为生命续航。

活动当天,献血现场热闹而有序。早早地,一群身着志愿者服装的人们便排起了长队,他们中有的是经验丰富的献血者,有的是初次尝试的新手。在工作人员的悉心指导下,大家依次填写登记表,耐心地进行血压测量、抽血化验等必要的健康体检程序。

当得知自己符合献血标准时,大家毫不犹豫地挽起袖子,将一份份宝贵的热血献给了需要帮助的人。有志愿者表示,看着一袋袋新鲜血浆被收集起来,仿佛能看到这些血液在未来某个危急时刻,为另一个生命带去希望和温暖。

值得一提的是,在献血志愿者中,不乏有连续十几年坚持献血的老面孔,他们的坚持和奉献精神让人深感敬佩。同时,也有许多第一次参加献血活动的新人,他们在前辈的鼓励下勇敢地迈出了这一步,成为了爱心传递的新力量。在他们的带动下,不少路过的群众也被这份爱心所感染,自发地加入到献血队伍中来,共同诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

此次无偿义务献血公益活动不仅展现了官桥镇人民群众的高尚情操和无私奉献精神,也为社会传递了正能量。

渡普镇卫生院 开展世界慢阻肺日 主题宣传活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘书帆 杨超)11月20日是第23个世界慢阻肺日,为广泛宣传慢性阻塞性肺疾病防治知识,提高群众对肺功能检查的重视程度,当天,渡普镇卫生院开展世界慢阻肺日主题宣传活动。

活动现场,医务人员向村民介绍了慢阻肺的危害性以及如何科学预防慢阻肺和相关并发症,提醒广大群众注重呼吸功能检测和定期体检,做到早发现、早干预、早控制。

此次活动相关负责人表示,本次活动旨在进一步提高群众对慢性阻塞性肺疾病危害性的认识,增强群众的预防意识,提高慢性阻塞性肺疾病的知晓率。